

8 советов по уходу за мебелью из массива дуба от HBMart



HBMART

Наша мебель изготавливается из **натурального дуба** и пропитывается покрытием из **льняного масла и пчелиного воска**. Такое покрытие впитывается в массив и не закрывает поры древесины, позволяя ему дышать.

Дуб под масло-воском **регулирует влажность** в помещении, при её излишке впитывает в себя, а при недостатке отдает.



Также наша мебель **поддается легкому ремонту** – избавлению от царапин, вмятин и прочих механических повреждений по месту. Убрать механические повреждения можно за 30 минут **в домашних условиях** без необходимости везти мебель в мастерскую.

Но у открытых пор есть и негативная сторона – как и любой натуральный продукт, наша мебель требует больше внимания и ухода. Натуральный **массив дуба боится резких перепадов температур и повышенной влажности**.

В этом PDF собраны наши советы по ежедневному уходу за мебелью, благодаря которым она будет служить долгие годы.



1. В помещении должна поддерживаться правильная температура и влажность.

Оптимальная влажность воздуха для человека и растений – от 40 до 60% при комнатной температуре от 18 до 23°C. При экстремально повышенной или пониженной влажности воздуха мебель из натуральной древесины может начать коробиться, на ней могут появиться трещины, возможно расклеивание стыков и искривление поверхностей. Такие процессы вызываются разбуханием и усушкой дерева, когда смена температуры и влажности происходят слишком резко.

Отрегулировать влажность воздуха в помещении можно самыми простыми способами – наличием комнатных растений или установкой увлажнителя воздуха. Также можно установить гигрометр, недорогое устройство, которое измеряет влажность и температуру в помещении.

2. мебель из массива нельзя размещать рядом с отопительными приборами и в помещениях, где нет постоянного отопления.

Основная причина такой рекомендации описана в предыдущем пункте. Отопительные приборы неравномерно нагревают мебель и значительно подсушивают воздух в помещении, вызывая деформации и трещины в массиве дуба.

Та же проблема наблюдается в помещениях без постоянного отопления, особенно в зимние месяцы, когда температура дома без отопления опускается ниже 15° а затем в течение нескольких часов нагревается до комфортной температуры. Такие резкие перепады также вызывают деформации и трещины в массиве дуба.



3. Убирать пыль с массива дуба можно только сухой хлопчатобумажной тканью.

Массив дуба относится к породе дерева с открытыми порами, а значит дуб может впитывать любую жидкость, которая оказывается на его поверхности. Несмотря на покрытие мебели составом масла-воска дуб сохраняет свое свойство к впитыванию влаги и жидкостей.

Чтобы массив дуба не набирал чрезмерную влагу, убирать пыль с его поверхности лучше всего сухой безворсовой тканью. Микрофибра также не подходит для дуба.

Микрофибра и салфетки для уборки пыли цепляются за волокна дуба и могут вырывать из массива отдельные волокна дерева или оставлять частички ворса в массиве. В отличие от них, хлопчатобумажная ткань не наносит вреда дубу.

4. Удаление сухой грязи с массива дуба.

Этот способ подходит для грязи, которая не удалилась предыдущим методом. Для удаления сухой грязи нужно протереть мебель слегка влажной хлопчатобумажной тканью, а затем убрать остатки влаги сухой тряпкой. Также советуем покрыть это место дополнительной порцией состава масла-воска.



5. Удаление жидкостей с красящим пигментом

Активные вещества с поверхности дуба нужно удалить как можно быстрее, пока они не впитались в массив. В случае попадания на дерево воды, вина, сока овощей, чернил необходимо протереть поверхность сухой тканью, а затем покрыть массив порцией состава масло-воска.

Если жидкости находились долгое время на поверхности дерева и убрать их таким методом не удается, убрать следы возможно зашкурив поверхность наждачной бумагой до натурального цвета дуба и покрыв порцией состава масло-воска.



6. Удаление мелких царапин и потертостей

Чтобы убрать небольшие царапины или потертости с поверхности дерева нужно зашкурить поверхность дерева наждачной бумагой, пока не избавитесь от повреждений. После этого данный участок необходимо заново покрыть порцией масло-воска.



7. Удаление небольших вмятин

Массив дуба это натуральный материал, и он боится тяжелых ударов. Чтобы обезопасить мебель из натурального дуба от вмятин, рекомендуем использовать войлочные подставки.

Если на поверхности образовалась небольшая вмятина, избавиться от нее можно в домашних условиях. Для этого на участок с вмятиной нужно застелить слегка влажную ткань и разгладить это место утюгом, до тех пор пока вмятина не исчезнет. Если в Вашем утюге есть функция парообразования, также можно воспользоваться ею. Если после этого вмятина полностью не исчезла, можно воспользоваться предыдущим советом и дополнительно зашкурить это место, пока оно не станет ровным.



8. Ежегодный уход

Чтобы мебель из массива дуба выглядела новой долгие годы, не рассыхалась и не скрипела, мы рекомендуем 1 раз в год покрывать ее составом масло-воска.

Эта процедура обновляет защитное покрытие дерева и возвращает ему первоначальный вид.





www.hbm-art.com

Если у Вас возникли вопросы по уходу за нашей мебелью,
свяжитесь с нами для дополнительной консультации:

www.hbm-art.com

hbmartdesigne@gmail.com

+38(050) 919-38-40

